

## PLANT'S CHOICE NATURAL WOOD CHIPS PRODUCT REFERENCE: NWC200

(Please state the product name and reference number when specifying and/or ordering)

Plant's Choice<sup>®</sup> Natural Wood Chips is a quality wood mulch that is produced from clean logs and woody materials from the lumber industry. Clean logs and woody material mainly from pine trees are ground and then specially screened such that the material is mainly between 1 inch to 2 inches in size (some minor amount of oversize and finer materials should be expected). It is tan in color. Special effort is taken to keep the mulch clean throughout its production and handling process. Not certified for use as playground mulch

This wood chip is an excellent material to use for achieving a special and long lasting manicured and natural look. It is suitable for use as a ground cover for weed abatement and water conservation. It is ideal for slopes and pathways. It can be used with Plant's Choice Mulch Blowing Equipment.

Please review a sample of the material before ordering.

A Plant's Choice professional is available to answer any question(s) you may have and/or to assist you with the use of Plant's Choice<sup>®</sup> Natural Wood Chips.

## Specification data subject to change.

**Limitation of Warranties:** Seller makes no warranty of any kind, expressed or implied, regarding the materials; and all warranties, including any implied warranty of merchantability and any implied warranty of fitness for a particular purpose, are hereby excluded. All sales are subject to the Plant's Choice Limitation of Liability Terms, Mulch Blowing Terms, and General Terms and Conditions.

## PLEASE CONTACT US FOR MORE INFORMATION:

OFFICE SALES & DISPATCH

ISABEL CHAVEZ LAURA OOI EMAIL [PHONE] 619-585-9909 [PHONE] 619-585-9909 SALES@PLANTSCHOICE.COM

VP SALES & OPERATIONS

MARTIN CHAVEZ

[MOBILE] 619-778-9208

January 15<sup>th</sup> 2020 Supersedes all previous specification sheets